

ГЕЙДАР АЛИЕВ ЗАЛОЖИЛ ОСНОВЫ РАЗВИТИЯ БАКИНСКОГО МОРСКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ПОРТА

Гейдар Алиев заложил основы развития Бакинского морского международного порта. Об этом сказал 5 мая генеральный директор ЗАО «Бакинский международный морской торговый порт», доктор философии по политическим наукам Талех Зиядов в ходе мероприятия, посвящённого 100-летию юбилею общенационального лидера Гейдара Алиева.

«Международное развитие Бакинского порта, а также его популяризация стали возможны благодаря усилиям Гейдара Алиева. Хочу также отметить, что здание Бакинского морского вокзала являлось на то время одним из самых современных зданий в СССР», – сказал Т.Зиядов.

По его словам, можно увидеть, какие этапы развития, начиная с 1969 года и благодаря заботе общенационального лидера, прошёл не только порт, но и в целом вся транспортная сфера республики. Гендиректор добавил, что в нынешнем году Бакинский порт провёл ряд мероприятий, посвящённых общенациональному лидеру, и эта инициатива будет продолжена и в будущем.



На мероприятии была представлена специальная выставка уникальных фотографий Бакинского порта и Государственного морского и портового агентства при Министерстве цифрового развития и транспорта, а также специальный видеоролик о наследии Гейдара Алиева. Было отмечено, что в 1969-1982 годах, а также в 1993-2003 годах, когда общенациональный лидер возглавлял страну, Бакинский порт пережил период значительного развития и был модернизирован. Он был инициатором реконструкции Бакинского порта как составной части транспортного коридора Восток-Запад и Север-Юг, строительства тер-

минала Морского вокзала в Баку, развития инфраструктуры порта, архитектором ряда важных проектов, ориентированных на будущее.

В те времена в порту было установлено современное оборудование, построены портовые терминалы и сооружения, отвечающие современным стандартам, значительно увеличился грузооборот и пассажирские перевозки. Благодаря стратегическому видению общенационального лидера Азербайджан сформировался как логистический центр, имеющий важное влияние в бассейне Каспийского моря и на Евразийском пространстве, на глобальном уровне.